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Ata da Sesúo Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare.MT, da Sessão
Legislativa da Segunda Legislatura realizada no dia doze de setembro de dois mil e seis,
tendo por local o recinto da Câmara Municipal com a presença dos vereadores, Sf.
Railda de Fátims Alves - Presidente, João Tmdoro Filho - Vice Presidente, Fábio
Amrda Pereira - 10. Secretário, Isidora Madalena Siqueira Daniel - 2' Secretá,ri4
Reginaldo Martins Del Colle, Zezito Moreira Neres, Ari Maraiho e Jonas Martiniano
Filho. A seúora presidente abriu a sessão dando as boas ündas a todos os vereadores e
ao público presênte e, constatando que haüa número legal vereadores deu-se inicio ao
GRANDE EXPEDBNTE. Peço a compreensão de todos os vereadores pois não foi
possível redigir a ata em tempo háLbil. Peço ao senhor secretário fazer a leitura do
projeto de Lá n" 00712OO6 çe dispõe dobre a inclusão do projeto no PPA e LDO e dá
oúras proúdências. Posto em discussão, o vereador Reginaldo fez uso da palavra e,
depois de cumprimentar a todos os pÍesêÍrt6, disse: na sessão passsda nos ate
discutimos alguma coisa a respeito desta propo*a e volto aqü a solicitaÍ de vossas
excelências a não votar ÍEste projeto, pois a prefeitura terr lote e não pode tirar R$ 20
mil pra comprar um lote, de porque a prefeitura esta devendo e não teÍn reürsos pra
compÍaÍ este lote e nos temos um lde. Esta úra era pra ter oomeçado lui trinta dias g
no entanto esta tendo estS Ínanóra pra se comprar oste lote o que é uma vergonha. Uma
manobra escrupúosa. Então poço que nâio voteÍn a favor desse projao O vereador
Fabio Amrda disse: eu sou coÍtra essa ideia srâ, pois tem mais de trinta dias que esse

dinheiro esta na corts e a prefeitrna não teÍn uma órrea ideal pra constuk e €u vejo que

não e desperdiçar pois estamos tirando dinheiro de material de consrmo e estamos
investindo. Desperdiçar seria quando a prefeitura compÍou uma área da lluísa
Giacomolli, e temos oiteÍta meíÍos na frente da prefeitura e Í60 teÍl uma obra da
prefeitura lá em cima. E a prefeitura tirou 25 mil reais pra adquirir aquela área, sendo
que oitenta metros daquela área estrá para t€f,ceiros. Então eu creio que a compra desta
área é necessária. Eu fiz aquele requerimento pedindo copias dos convênios que tem os
prazos legais pÍa sêÍEm devolüdos. Estão fazendo doaçõ€s de terrenos ilegal. Inclusive
vou pedir a revogação desse Lei. EnquaÍto doamos oitenta m€tÍos em boa localização,
ao lado do posto do Ze,ato, pra tsceiross por não sei quais interesses. e vejo que a

prefeitura esta precisando daquela ánea compÍsds do senhor Jose Maria. E uma área de

boa localização que vai valorizar a nosss cidade que vai ateoder tanto a cidade aqui
como as casinhas lá em cima e an vejo que a prefeitura não tem uma rírea legal hoje pra

fazer esta obra. Vamos adquirir com consciência. Depois de amanhã você pode ir lá que

a obra está feita. Continuando a discussão falou o vereador Jonas: queria saber desse

terreno de oitenta metro§ que você disse que se doou pra terceiÍoq porque nesse tereno
aí estií o mini-estádio. Retorno a palavra pra me explicar. Na metragem da área são dois

hectares, 100 por 20O metros. Nobre colega pode ir lá e medir e ver que não vai dar.

Nobre colega foi quem mediu lá vê que so dá 120 mêtros. Entâo está faltando oitenta

metros de rírea pra fechar os dois hectares. O vereador Reginaldo disse: já que

desviamos do assunto eu vou entraÍ novameÍte. Nobre colega tem que teÍ certeza

daquilo que fala" não podeÍnos chegar nesta casa de kis e falar inverdades. A gente tem
qué ter coúecimento pra falar. Á area do terreno deu 120 metÍos. Corr€to. Só que nos

temos um loteamento antecipado que conclui os duzentos metros. Então, nos como

vereadores nâo podemos falar bobagens. Porque às vezes o povo acredita nessas

bobagens. Voltando ao projao em questão; Nova Nazaré tem sim o terreno adequado
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pra fazu e não sei porque motivo alguns vereadores acham que não é. Até porque não

tem uma questão tecnica pra falar: aqui não é corÍ€Ío. Nós sabemos que vai atender todo
o município seja aqui,seja nas casiúas como o nobre mlega disse. Isso é uma questão

moral. A gente pode até defender o nosso parrimônio maq temos que defender o
dinheiro publico que é do povo. Eu ü muitos aqui pregar essa questiio e hoje está

invertido. Hoje esta sendo maculada a compra de um terreno que pra nos úo tem
validade. E volto a pedir: vote oontra este projeto porque ai o prefeito é obrigado a

iniciar essa obra seja no local indicado ou seja no locsl da prefeitura posteÍiormente
indicado tambem. À presidente da casq seúora Railda dá continuidade à discussão,
pedindo a todos que discutam soírente em cima do assrnto em questão. O vereador
Fábio faz uso da palawa para dizer: inclusive a casa aprovou um projeto pra iniciar a

obra e o nobre colega falou quê nâo estou falando a verdade e que sê a câmara até quiser
ir lá e medir a área; se der os dois hectares ele está corr€to, se não der eu estou falando a

mentira. O vereador Jonas diz: qi vou vot8r a favor do pÍojeto de Lei pois estamos

carentes e, se não começar esta obra irnediatamentg a chuva esta chegando e então fica
complicado. Seja lá onde for construk o ginisiq o diúeiro quem ta perdendo é a
comunidade. Nos temos uma quadra ú dertro do município. Nós temo§ que ter uma
área de lazer que nos não temos. Os dois campos estão pandos. Nos temos que ter uma
rírea de lazer pra essas crianças. E se a gente ficar discutindo vai ficar dificil, então é poÍ
isso que eu queÍo que essa obra comecc. O vereador Reginaldo falou: é ai que eu falo, a

obra já era pra estar qurse concluída. Só que a qu€sÊão é lote. Quando foi fazer o
conv&rio pro projeto, foi demarcado no memorial descritivo pro lote. Hoje querem

comprar outro lote pra se fazer. Não é culpar os vereadores pra começar a obra. Porque

o mnvênio so é assinado s€ têín o t€rreno pra fazer a constnrção. Foi dado o tenreno pra

fazeÍ a construção de graçq porque é da prefeitura. Agora você pegar mais 20 mil reais,

tirar do ensino firndamental, pode ser até de consumo. Uma idéia que etr dei aqui, se é

pra constnrir uma obr4 então vamos constnriÍ o CentÍo de Reabilitação. Nós temos

teÍreno pra constnrir. Então aqui estrâ a questii,o. Porque finta dias at(ís já podia ter

começado a obra no local de origem dela. Entlio vamos fazer o seguinte: vamos

desapropriar a rírea. Vamos pagar o valorjusto. Nos tamo§ pagândo 5 reaig sendo que o

maior preço da planta de valores do municipio que ests cssa aprovou é 3 reais e 50. Nos

estamos pagando acima do valor um real e cinqüeÍIta. Então não é votar coÍrtra ou a

favor pra agilizar. O poder exeartivo já tinha que ter agilizado. Isso aqú é uma manobra

do poder execuúvo pra compreÍ um t€rÍw, e gaÍanto ar que é acima do valor preüsto

na planta de valores do município. Então há uma zuperfaturação. O vereador Fábio

disse: ú queria citar a quesÉão de valor. Por esta planta de valores ai se o colega

conseguir comprar a esse valor qualquer lote lâ você ganha de pÍesente o restante. O

vereador Reinaldo disse: nós estamo§ falando em desapropriar, e não em compÍaÍ'

Vamos desapropriar com jâ desapropriamos áreas aqui. Vamos desapropriar. Essa e a

que§tão. ou o seúor está ganhando alguma coisa. Encerrando a discussão, a senhora

presidente encamiúou para votação que teve a aprovação poÍ s€te votos contra dois. E

ài$", .u também sou coÍÍra e vou explicar porque. Sou @ntra a constÍução naquele

local lá, porque aquele local é inadequado. Sou contra a aquisição deste terreno porque

não foi feito neúum processo de licitação. Vinte mil reais, nosso municipio, pelas

condições financeiras que passa, acho dificil a gente estsÍ autorizando ai esse gasto, mas

já foi aprovado por sste a dois. Estamos encerrendo ests sêssão extraordinária desta

manhã" agradecemos a presença de todos e tenham todos um bom dia.

Fábio Amrda Pereha
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